MERKEZ AKINCI İLKOKULU
[bookmark: _GoBack]	1948 Yılından önce Fethiye’de Atatürk ve İnönü (bugünkü Yunus Nadi) İlkokulları bulunmaktaydı. Bu iki ilkokul ilçemizin ilköğretim ihtiyacına cevap vermemeye başlayınca, başta Muğla Valisi İbrahim Ethem Akıncı olmak üzere ilçenin idareci ve ileri gelenleri ile yeni bir ilkokul yapılmasına karar verilmiştir.
	Fethiye’nin hayırsever tüccarlarından Salih Zeki Pekin kurulacak yeni bir binanın arsasını hibe etmiştir. (Bu arsa bugünkü Fethiye Lisesinin kurağı içindedir). O zaman bu arsa bataklık halindeydi. Kanallarla suyu temizlenip, hariçten getirilen toprakla dolduruldu, tesviye edildi. Yeni bir şekil verildikten sonra okul binasının inşaatına başlandı. Zamanın valisi İbrahim Ethem Akıncı’nın teşebbüs ve gayreti ile il özel idare bütçesinden ayrılan para ile okul binası yapılmış ve 28 Ekim 1948 tarihinde ‘ÜÇÜNCÜ İLKOKUL’ adı ile öğrenime açılmıştır.
	Sayın Vali İbrahim Ethem Akıncı’nın 1950 yılından sonra da okula lütuf ve hizmetlerini esirgemediği görüldüğünden, zaten tamamının kendi başarısı sayılan bu okula valinin ismine izafeten AKINCI İLKOKULU adı verilmiştir. Bu binada 1957 Nisan ayına kadar tedrisat yapılmıştır.
	1957 Fethiye depreminde okul binası ağır hasar gördüğünden, ihtiyacı karşılamak için bugünkü Fethiye Ortaokulu’nun bahçesinde bir baraka bina yapılmıştır. Burada öğrenim yapılırken, diğer taraftan Kesikkapı Mahallesi Bademli Bahçe Mevkiinde yeni bir okul inşaatına başlanmıştır. Yukarıda görülen bu bina 6 Mayıs 1963 tarihinde hizmete açılmış olup, 1971 yılında çevre duvarı yapılmıştır.  
	Okulun öğrenci mevcudu 600 civarında iken, Vali Recai Güreli ve Cumhuriyet İlkokullarının yapımı ile 250-300 öğrenci mevcuduna düşmüştür.
1987-1988 öğretim yılında Okul Müdürü Neşat Mercan’ın girişimleriyle okula iki derslik daha ilave edilmiştir.
Bu iki derslik DSİ, Fethiye şubesi başmühendisliği ve arıcılık üretme istasyonu müdürlüğü kendi imkanları ile, aslen kaya köyünden olan Zehra Akyalı’nın dokuz milyon katkıları ile yapılmış ve bu dersliklere Zehra Akyalı’nın adı verilmiştir.
